AXTMIITOQTIKH KYPTH TECMETPIA (2006-07)
AYKHXEIY - $YAAAAIO 2
(Huepounvia Iopddooneg: 19 Meiou 2007)

1. Ytov (anelpodido TaTo) YEUUULXS YGEO Co TV UNBEVIXMY Teay oty oxorouthoy oplloude Tig
vopUES

© 2\1/2 © 2,1/2
X Tn+1
o = sup eal + (3 Z2E) s = supa + (30 22t
n n=1 n n=1
Oétoupe Xo = (co, || - |lo) xou X1 = (co, || - |]1)-
(oc)+A€£Et€ 6T 0 Xo elvon yvhowr xuptoc: av x,y € Xo ye ¢ # y xou ||zllo = |lyllo = 1, téte
55400 < 1.

(B) AelZte 61 0 X dev elvon yvriowo xuptde xon cuunepdvote 6t 0 Xo xon 0 X Bev elvon loopetpd
LOGOUOPPOL.

(v) Acigte 6n d(Xo, X1) = 1, yenowonotoviag Ty axoroudia tekeotdv 1), : Xo — X1, émov

Tn(21,@a, oo Ty o) = (T B1, T2y e oy Ty 1y Ty 1y - - -)-

1

1
2. Yxonde poc eivar va del€oupe bt av 2 < p < ¢ < 400, T6TE d(fg,f;’;) =nr a,

11
(o) Eotw 2 < g < 0o. Xprowomoidviac Tov Tautotixd teheoth dellte 6t d(fy, fy) <n2 " 4.

(B) Asigte 6t av y1,...,ym € €5 61

2

m m
> Tyl = Avec—sr Y ejus
j=1

J=1 9

6mou pe Ave cUUBOALOVUE TO PEGO GpO WS TPOC GAEC TIC BUVITES EMAOYEC TRPOOHUWY €5 = £1.
(Y) Eoww 2 < ¢ < 00 xau éotw T : £y — £y woopopeiopoc, pe [|T: £y — 5] = 1. Aci&te 6

n
> ITe;l5 < n®/4,
j=1

_1
2

Q=

xou ovunepdvate ot ||Tejl2 < n
delgwe 6 [T by — £7]| > n? " a.

(3) Eotw 2 < ¢ < co. Acllte bt d(4F, g) —n?

yia xdmolov j < n. XpnowomoudyTog auTh TNy TapathenoT),

-

1 1
(e) Aet&te 6t av 2 < p < g < 400 téte d(€],L7) > nr~ 7. Xpnowonouvias Tov TauToTxd
1

ket BeiEte 6m d(E0,00) = nv .

3. Ou nivaxec Walsh etvor opdoyviot 2F x 2% nivaxec, mou opilovion enaywynd we e€hc: Oétouue
Wo = [1], xou
k>1.

W, — [Wkl W1 } 7

Wit —Wia
; , 1 / ., ; w2 L . .
(o) Aei€re 611 0 575 Wi elbvon opdoydviog ivancag e Ty tBLéTrTa: GAEC TOU 0L GUVTETAYUEVES €Y 0LV
ambAUTY TN 2,6%
(B) Eow n =2 xu éotw T : R™ — R™ 0 tehecthc mou aviiotolyel 6tov Qk—l/ZWk.
1. Hopatnphote ot |[T71 2 05 — 03] = 1 xou ouunepdvate 6t || 771 : 07 — 7] < n.

2. Iapoatnphote 6t || Tej|loc = 1/v/n yia xdde j < n xon cupnepdvate 6t ||T: 07 — L2 || = ﬁ
3. Aeléte 6 d(£7,02%) < y/n.

15 %oc0



(v) Aci&te 6T undpyel otodepd ¢ > 0 dote d(}, 0%) < cy/n v xédde n € N,

4. Eotw T : {7 — L2, wopop@oudc, o onolog woavonotel tny

1
B, CT(BY) € B,

6nov Bl , BT o povadiadec undhec twv £, L1 avtictouya.

() Av x; =T(ej), j=1,...,n, delite 6u

n 2”
T(BY)| = = |det X,

6mou X o Tivaxa pe oTAAES TU X1, . . ., Tp. [T rdGEn: Apxel va Seléete 6u |BY| = 2" /nl.]
(B) Xpnowlomouwvtug To YEYOVOS OTL T1, . . ., Ly, € BL uon tnv aviedtnta tou Hadamard, Sel€te ot
|det X| < n™/2.

(v) Aellte 6m d > c14/n, émou ¢ > 0 otadepd aveldptnm and tov T xou ond to n.
(8) Aet&te 6t d(€}, L) > c1y/n, émou ¢1 > 0 n otadepd oo (Y).

5. 'BEow K éva cupuetpind xuptd owua ctov R™ to omolo nepiéyer tnv By. Trodétouye 6t

UTEYOUY Aq, ..., Ay > 0 xon onuelar ENOPAC UL, - - -, U TV K xou By Gote
m
r= E Aj(x, uj)u;
Jj=1

v xdle x € R™. Ael€te 6t n BY elvon 10 elhewdoeldéc yéyiotou dyxou tou K.

TYréban. Ocwphote To oupeTewd xuptd oopa L = {y € R™ : [{(u;,y)| < 1,7 =1,...,m}.
Hopotnpriote 6w K C L, ondte cpxel vo dellete 61t 1 By elvar 10 ehhewoetdéc péyiotou dyxou
tou L. Oewpriote elhewfoeldéc

E={yeR":Y a7 (yu)" <1}
1=1

we B C L xou det&te 6w > o oy < m, ondte [[1, oy < 1.

6. Alvovtat T1,..., T, € R™ (bt avayxaotind Sloxexpiuéva) GOoTe

I = Z!L‘j ®(£j.
J=1

() AetEte 6m 300 [lz4]3 = n.
(B) Aci&te dn: yia xdde emhoyh mporyUaTix@Y aptudy ar, . . ., am,

1/2

m m

2
doari| < (D4
j=1 j=1

2

7. Botww K évo oupuetpixd xuptd oduo otov R, Trodétovue 6t n BY elvor to ehhedoeidéc
péytotou 6yxou Tou K. Ael€te bt undpyer noparhnheninedo P dote K C P xou

n/2

n
Pl<2"——.
Pl <2"

Trédetn. Xpnowonotote 10 «mpwto Ajupa Dvoretzky-Rogersy.

8. Eotw v1,...,0, € R". Trnodétouvue Tt T0 cuyuetpind xuptd nohledpo K = {y € R™ :
(v, )| < 1,7 =1,...,m} wavonoel v By € K C aBy yw xdnowov a > 1. Aelite 6t m >



exp(n/(2a?)). Me &a Aéyia, ov 1 Euxheldea pndha «mpooeyyileton xoahdy amd €va cuUPETELXS
%UpT6 TONIESPO, TOTE aUTé TpéneL va Exel exletind (we mpoc T ddotao) TARlog eSpMY.
TrédeEn. Anéd tny vnddeon, érovran to e€hc: (o) [lvjll2 < 1 v xdde 5 < m. (B) Av 6 € S"~1,
ToTE TO ddvuoua ab dev umopel va Bploxetar 6T0 ecwTepd Tou K, cuvenme, utdpyet § < m ot
|(vj,0)] > 1/a. Abyw v 800 auTMY GUYINKGOY, UopoUE Vo xohloupe TRy S™ 1 ue yewduotuéc
UTdAES Tou €xouy xévtpa ta v;/|v) |2 xan oxtivar Tou e€aptdton ubvo and To a.

9. Eotw X = (R, || -]]) o éow € € (0,1). Aci&re 6t undpyouv N < (1 + %)n xon T2 X — 0
we v wotntee (1 —¢)|lz]| < [|T(z)l|en, < (1 + )z yio xdde x € X.

Trédaén. Oswprote éva e-dixtuo {xf,..., 2%} oty Bx+ xa tov teheoth T : X — (X ue
T(z) = (¢1(@), ..., 23 (2)).




